2 N'YI1ALVI'X NIL'Y

IPN PEVVIN 2 DOV (4)

SIINAD PNMLIND MNINI WANYNT 22901 D17 DINVPN 2PN

1) [Af(;x:) de= A /f(:z:)r_]:r . A =consi

2) /(f( + g(x)) dr—/f d'ri/q(r)dr

/f (r)+C = [f (axz + b)dx = E — Flaxz+b)+C; a,b=const
a

IIINONT

(N

/(,49:2+B:('+I))dm=A/xgdr+8/xdr+D[dx=

Az*  Ba?
= — Dz +
3 + 5 + Dx +

(2
9 1 1 1
cos” xdx = ,(1 + cos Q’r) der== [ dor+ = [ cos2zdr =
. S 2 2. 2
T 1., N .
=3 + 4—1.‘;1112‘1,4—(.,
2

1 —cos’z dx
tan®z dr = —— —dr = — — [ dx =
; J cos’z J costx |

=tanx —x+C



MAWNN ITO J2IN MWD NN DONRYD) OINIAN DINOIND X AYN 1 DONIN
(DY2NOPN ITOD Nt ND

f(\/.%‘l’l)(l‘*\/g‘l‘].)di" —cotr —ax+C

1— J—
f%d; a1‘csi11x—1n‘r+\/a:2+1|+C

1 2 y/1-2z? 2
f\/ e AR dx Vo +x+C

V1—at 9

/cotzmdx —sz+4i,\, + 2/ — 22 — Az + C

.9 z 1 . .

sin® x dx — — —sin2z+C
. 2 4

IO IMIDIN MNADNL WANWND TN 17w

a—b+c a b ¢
7:____‘__
2 z oz oz

a?—b* = (a—b)(la+b)

(a+b)* = a* + 4a’b + 6a%V* + 4ab® + b

POINY 912> VITIVD 59 . NOVWNRND TN XNV XY RN OPTIDNN DIINDOLINN NP
FDODMLPR NMRD ONTI DUND INYT 290 DINUIN

dx 1
/ S |az 4+ b| + C'
J ax+b a

) J .
/ea.r — e(l’..L + (_Y
. a

/ta.n rdr=—1In|cosz|+C

/(:ot. rdr=In|sinz|+



MmNt

(N
dz 1 (az+b)~2t! 2
=—. C=~Var+b+C
J Var+b a —%4—1 * a b
3 1 1 a
/e — dx = /emd;r—[c_wdr=§62£+c_£+C,7
. fzj’ . k2
0

sin 2z + cos 2z sin 2z + cos 2z
—_——do= | ——dzx

sin 4z
1 dz n 1 dz
2/ cos2r 2 ) sin2r

dr dr
SPSTOPN OYW 3 NNon MYNN _
J smnx J cosx

2sin 27 cos 2

DYMLIANI DVURNWN

papA

da 1 2z 1 :
/ nor 511] ‘ tan ?‘ +C = 3 In ‘ tan :'I.-" +C,

dx 1 20w .1 T .
/2 = gl ftan (54 ) +C = ginftan (o + [ +C

TN ) D)2 IP/DN NMIWNN RN

[ sin 2z + cos 2z

1 1 ?T ,
e dr = 2 In ‘ t-a.n;r.‘ + 1 In ‘ tan (“1” + Z)l +C

TAND 1T) , DNIIPIND 2Y (WI90) DIID 22773 IPXNUIN MINN ON 1NN

SNONTD CTNNR DIPIMNOD DN

1 1 2 | ]
/ (:r:+ 1 + r—1 +COt‘T’) dz = lnl(-x - 1)8111.?:‘ +



7 2
/(Sini—cosg) dzx

/(tanEvLcot E)2(156
2 2

T+ \r—2
Jio1 dz

f(e‘” +e ") dr

/' 204+ 5 i
J (z+2)(x+3)

2 B}
§:1:\/E+2:¢:+(;
In|z? + 5z + 6| + C
2(tan§—cot§) +

3:+2005%+C’

LM

(€3 — e ) 4 3(e* —e ™) + O



